
道徳通信         平成 28 年 8 月  

 

日頃より、本校の教育活動に対して、ご理解、ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 

 7 月に、生徒に道徳に関するアンケートを実施しました。その結果を報告いたします。 

    当てはまる 

どちらかと 

いえば 

当てはまる 

どちらかと 

いえば 

当てはまらない 

当てはまらない 

1 道徳の時間は好きだ 29 84 57 15 

2 

道徳の授業で学習したことが，将来

の生活を豊かにしたり，社会に出た

ときに役立ったりすると思う 

64 97 29 10 

3 
ものごとを最後までやり遂げて，うれ

しかったことがある 
110 61 19 10 

4 
難しいことでも，失敗を恐れないで

挑戦している 
37 102 47 23 

5 自分には，よいところがあると思う 24 86 59 23 

6 将来の夢や目標を持っている 75 45 45 26 

7 
今住んでいる地域の行事に参加し

ている 
49 54 54 27 

8 
地域や社会で起こっている問題や

出来事に関心がある 
31 77 46 21 

9 
地域社会などでボランティア活動に

参加したことがありますか 

参加したこと

がある 

53 

参加したこと

がない 

54 

分からない 

93 
  

10 学校の規則を守っている 99 81 17 2 

11 友達との約束を守っている 121 55 4 2 
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今回のアンケート結果を参考にし、私たち教師も道徳の授業についてもう一度考え、今後、生徒の変

容が見られるようにしていきたいと考えています。 

※このアンケートは2学期以降に、もう一度実施予定です。 

8月 3日（水） 

筑波大学附属小学校 加藤宣行先生をお招きして模擬授業を行いました！ 

～本校教職員、串小学校、日末小学校の先生方が合同で加藤先生の模擬授業を受け、道徳について学

びました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 生徒への発問の仕方、生徒へどのような価値を伝えたいのかなど、たくさんの先生方で考えました。

このようにして、私たち教師も生徒の皆さんによりよい授業をするため、日々学んでいます。 

 

☆学校のホッとスポット☆ 

 本校には、生徒がホッとできる場所がいくつかあります。 

今回紹介するのは、保健室です。休み時間になるとたくさ 

んの生徒が養護教諭の関谷先生のもとへやってきます。 

 保健室の廊下に置いてあるホワイトボードには心温まる 

言葉がいつも書かれています。是非読んでみてください！ 

12 
人が困っているときは，進んで助け

ている 
63 95 26 4 

13 
いじめは，どんな理由があってもい

けないことだと思う 
142 45 7 6 

14 人の役に立つ人間になりたいと思う 129 52 15 4 

15 

道徳の時間では，自分の考えを深

めたり，学級やグループで話し合っ

たりする活動に取り組んでいたと思う 

53 102 34 11 

これは誠実？ 

それとも正直？ 

手品師の気持ちは？ 

我慢？約束だから？ 


